

CM

1/2018.

JEGYZŐKÖNYV

*Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének
2018. január 18-i rendkívüli, nyílt üléséről*

*Njt. nyilvántartási szám: 1 /2018.
Njt-ben rögzítve: 2018. január 31.*

Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének

2018. január 18-i rendkívüli, nyílt ülésén meghozott

HATÁROZATOK

1/2018.(I.18.)önkormányzati határozat

4.o.

Tárgy: A Képviselőtestület 2018. január 18-i rendkívüli, nyílt ülésének napirendi pontjai

2/2018. (I. 18.) önkormányzati határozat

6.o.

Tárgy: Pályázat benyújtása jövedelemtermelő turisztikai attrakciók, szolgáltatások létrehozása, fejlesztése a Móraalmi járás területén című (A felhívás kódszáma: VP6-19.2.1-43-1/A-17) pályázati felhívásra

3/2018. (I. 18.) önkormányzati határozat

8.o.

Tárgy: Hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Móraalmi és Kisteleki járásban, illetve Domaszék és Szatymaz településeken

4/2018. (I. 18.) önkormányzati határozat

10.o.

Tárgy: Csatlakozás a „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhíváshoz

C

C

Mellékletek:

1.)Meghívó

2.) Jelenléti ívek

3.) Pályázat benyújtása – jövedelemtermelő turisztikai attrakciók, szolgáltatások létrehozása, fejlesztése a Mórahalmi járás területén című (A felhívás kódszáma: VP6-19.2.1-43-1/A-17) pályázati felhívásra

5



Jegyzőkönyv

Készült: az Üllés Nagyközségi Képviselőtestület 2018. január 18-i rendkívüli, nyílt ülésén.

Helye: Üllési Polgármesteri Hivatal, Tárgyaló

A képviselőtestület tagjai közül az ülés kezdetekor jelen vannak: Nagy Attila Gyula polgármester, Juhász Attila alpolgármester, Dudás János, Fodorné Bodrogi Judit képviselők
Távolmaradását előzetesen jelezte: Barna Dániel és Németh László képviselők

Tanácskozási joggal meghívottak közül jelen van:

Dr. Borbás Zsuzsanna jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Balogh Márta igazgatási előadó

Nagy Attila Gyula polgármester: köszönti az ülés résztvevőit.

Megállapítja, hogy a Képviselőtestület 7 tagjából 4 jelen van, az ülés határozatképes, az ülést megnyitja.

Javasolja a rendkívüli, nyílt ülésre vonatkozó napirend meghívó szerinti megtárgyalását, melyet szavazásra bocsát.

A Képviselőtestület 4 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza:

1/2018.(I.18.)önkormányzati határozat

Tárgy: A Képviselőtestület 2018. január 18-i rendkívüli, nyílt ülésének napirendi pontjai

H A T Á R O Z A T

Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete a Képviselőtestület 2018. január 18-i rendkívüli, nyílt ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1.) Pályázat benyújtása – jövedelemtermelő turisztikai attrakciók, szolgáltatások létrehozása, fejlesztése a Mórahalmi járás területén című (A felhívás kódszáma: VP6-19.2.1-43-1/A-17) pályázati felhívásra

Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

2.) Aktuális kérdések

Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.) Nagy Attila Gyula polgármester

2.) Irattár

1.) Napirend

Pályázat benyújtása – jövedelemtermelő turisztikai attrakciók, szolgáltatások létrehozása, fejlesztése a Mórahalmi járás területén című (A felhívás kódszáma: VP6-19.2.1-43-1/A-17) pályázati felhívásra

Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

(az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. számú melléklete)

Nagy Attila Gyula polgármester: a pályázat a Babarcsi féle ingatlanban egy bemutató kádárműhely és szálláshely létrehozását célozza. E cél már régóta tervbe van véve, de nem volt rá pályázati felhívás – most úgy tűnik a LEADER programban lesz erre lehetőség.

Dr. Borbás Zsuzsanna jegyző: a pályázat benyújtásához 25 %-os önerőre van szükség, a rendszer maximum 7.084.480 Ft-os önerőt enged.

Nagy Attila Gyula polgármester: a maximális támogatás kb. 20 millió Ft körül van. A projekt keretében a kádárműhely felújítására, bemutató jellegének kialakítására nyílna lehetőség. Ezen kívül 2 szobás szálláshely is kialakításra kerülne – 4-4, összesen 8 ágyal. Belterületen nincs fizetős szálláshely, magánszemélyek egyáltalán nem gondolkodtak ezen lehetőségen. A szálláshelyre alkalmanként jelentős igény volna. A tervek elkészítése már folyamatban van, ő javasolja a pályázat benyújtását.

Juhász Attila alpolgármester: csatlakozik, támogatja a benyújtást.

(Dr. Faragó-Mészáros Judit képviselő 8 óra 6 perckor megérkezik a tárgyalóterembe)

Nagy Attila Gyula polgármester: megállapítja a 7 képviselő közül 5 jelen van, az ülés határozatképes.

Dudás János képviselő: igen, a projektcélokról korábban már szó volt, javasolja a pályázat benyújtását, a szükséges önerő biztosítását.

Nagy Attila Gyula polgármester: két évet vártak a pályázati felhívásra, gyors döntésre nem számít.

Juhász Attila Gyula polgármester: ez a turisztikai pályázati lehetőség csak önkormányzatok részére adott?

Nagy Attila Gyula polgármester: az önkormányzatokon kívül civil szervezetek is pályázhatnak, de utóbbiak nem várható, hogy tudnának, akarnának pályázni.

Kérdés, észrevétel van-e az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, úgy javasolja a határozati javaslat elfogadását.

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza:

2/2018. (I. 18.) önkormányzati határozat

Tárgy: Pályázat benyújtása jövedelemtermelő turisztikai attrakciók, szolgáltatások létrehozása, fejlesztése a Mórahalmi járás területén című (A felhívás kódszáma: VP6-19.2.1-43-1/A-17) pályázati felhívásra

H A T Á R O Z A T

- 1.) A Képviselőtestület támogatja, hogy Üllés Nagyközségi Önkormányzat pályázatot nyújt be jövedelemtermelő turisztikai attrakciók, szolgáltatások létrehozása, fejlesztése a Mórahalmi járás területén című (A felhívás kódszáma: VP6-19.2.1-43-1/A-17) pályázati felhívásra.
- 2.) A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázatot a 6794 Üllés, Dorozsmai út 55. (Hrsz.: Üllés 539.) szám alatti önkormányzati ingatlan fejlesztésére, átalakítására nyújtsa be, és a pályázat sikeressége érdekében minden intézkedést megtegyen és a szükséges dokumentumokat aláírja.
- 3.) A Képviselőtestület a pályázat megvalósításához legfeljebb bruttó 7.084.480 Ft önerőt biztosít a 2017. évi költségvetési pénzmaradvány terhére.
- 4.) A Képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy a 3.) pontban szereplő önerő összegét az Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletén vezesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Papp Ágnes pályázati ügyintéző

Határozatról értesül:

- 1.) Nagy Attila Gyula polgármester
- 2.) Dr. Borbás Zsuzsanna jegyző
- 3.) Fánicsik Judit pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető
- 4.) Irattár

2.)Napirend

Aktuális kérdések

a) Hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Mórahalmi és Kisteleki járásban, illetve Domaszék és Szatymaz településeken

(az előterjesztés Nagy Attila Gyula polgármester szóbeli előterjesztése alapján történik)

Nagy Attila Gyula polgármester: a KEHOP-3.2.1-15-2016-00006 sz. pályázat sorsa eléggé „hányattatott”. Az elmúlt időszakban odáig jutottak, hogy választhatnak: vagy a Mórahalmi térségben próbálják megvalósítani a fejlesztést – és akkor a térség megkapja a 2,2 milliárd Ft-ot -, vagy a Szegedi térséggel – ott viszont valószínűleg nem kapják meg ezt az összeget. Ő javasolja, a témában meghozott 205/2016/(XII. 22.) önkormányzati határozatot és a 157/2017. (XI. 21.) önkormányzati határozatot helyezték hatályon kívül, és a fejlesztést tegyék át a Szegedi térségből a Mórahalmi járás településeire.

Tudomása szerint a Nemzeti Fejlesztési Iroda már meghozta azon határozatát, hogy a Mórahalmi és a Kisteleki járás, illetve a hozzá tartozó települések kapnák meg az említett összeget. Ő javasolja, hogy Üllés csatlakozzon át. Szeged folyamatos „harcban” áll az NHKV Zrt-vel – ő nem szeretne ebben részt venni.

Juhász Attila alpolgármester: a szegedi hulladékszállító cégnek van igaza a kialakult helyzetben. A szolgáltatást igénybe vevők az NHKV Zrt-nek fizetik be a szolgáltatási díjat, de a szolgáltató a szolgáltatás előfinanszírozója még nem kapta meg a szolgáltatásba fektetett pénzt. Lehet ezt akár úgy is értelmezni, a folyamat egy mesterségesen gerjesztett folyamat, amivel a szegedi cég működése ellehetetlenülhet.

Nagy Attila Gyula polgármester: ez a helyzet nemcsak a szegedi céget érinti, országos jelenség. Minél nagyobb egy cég, a finanszírozás annál jobb. Szeged kiszervezte a veszteséges hulladékszállítást. Tudomása szerint a cég nem küldi meg időben a számlákat, illetve a teljesítésigazolásokot sem, amire az NHKV Zrt fizetni tudna. A „történet” kétoldalú, ő ebben nem szeretne részt venni. Ezért lenne jó most a határozati javaslat szerint dönteni, mely a hulladékszállítást nem befolyásolja – csak az adott fejlesztésre vonatkozik.

Ismerteti a határozati javaslat szövegét:

„ 1./ *Üllés Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megvitatta „A település hulladékgazdálkodási rendszerének fejlesztése” tárgyú Nagy Attila Gyula polgármester szóbeli előterjesztését, melyre tekintettel az Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a „ A Dél-alföldi Hulladékgazdálkodási Társulás KEHOP-3.2.1 sz. Az előkezelés, a hasznosítás és az ártalmatlanítás alrendszerének fejlesztése a települési hulladék vonatkozásában tárgyú felhívására” tárgyú 205/2016./(XII. 22.) önkormányzati határozatát és a „Tájékoztató a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás KEHOP-3.2.1-15-2016-00006 sz. pályázatának megvalósítása során felmerülő ÁFA fizetési kötelezettség finanszírozásához szükséges hitelszerződés megkötéséről, döntés a kezességvállalási díj fizetési szerződések elfogadásáról” tárgyú 157/2017. (XI. 21.) önkormányzati határozatát hatályon kívül helyezi.*

2./ *Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyúttal elhatározza, hogy Üllés nagyközség az Éves Fejlesztési Keretben (1084/2016. (II. 29.) Korm. határozatban) nevesítésre kerülő KEHOP-3.2.1 kódszámú pályázati felhívás keretében megvalósítani tervezett „A hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Mórahalmi és Kisteleki járásban, illetve Domaszék és Szatymaz településeken, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” megnevezésű fejlesztésben kíván részt venni, a települési hulladékgazdálkodási rendszerének fejlesztését ezen fejlesztés útján kívánja megvalósítani, melyre tekintettel az ezzel kapcsolatban a polgármester által tett nyilatkozatot jóváhagyja. „*

Kérdés, észrevétel van-e az elhangzottakkal, a határozati javaslattal kapcsolatban? Amennyiben nincs, úgy javasolja az előzőekben ismertetett határozati javaslat elfogadását.

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza:

3/2018. (I. 18.) önkormányzati határozat

Tárgy: Hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Mórahalmi és Kisteleki járásban, illetve Domaszék és Szatymaz településeken

H A T Á R O Z A T

- 1./ Üllés Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megvitatta „A település hulladékgazdálkodási rendszerének fejlesztése” tárgyú Nagy Attila Gyula polgármester szóbeli előterjesztését, melyre tekintettel az Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a „ A Dél-alföldi Hulladékgazdálkodási Társulás KEHOP-3.2.1 sz. Az előkezelés, a hasznosítás és az ártalmatlanítás alrendszerének fejlesztése a települési hulladék vonatkozásában tárgyú felhívására” tárgyú **205/2016/(XII. 22.) önkormányzati határozatát** és a „Tájékoztatás a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás KEHOP-3.2.1-15-2016-00006 sz. pályázatának megvalósítása során felmerülő ÁFA fizetési kötelezettség finanszírozásához szükséges hitelszerződés megkötéséről, döntés a kezességvállalási díj fizetési szerződések elfogadásáról” tárgyú **157/2017. (XI. 21.) önkormányzati határozatát** hatályon kívül helyezi.
- 2./ Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyúttal elhatározza, hogy Üllés nagyközség az Éves Fejlesztési Keretben (1084/2016. (II. 29.) Korm. határozatban) nevesítésre kerülő KEHOP-3.2.1 kódszámú pályázati felhívás keretében megvalósítani tervezett „*A hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Mórahalmi és Kisteleki járásban, illetve Domaszék és Szatymaz településeken, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre*” megnevezésű fejlesztésben kíván részt venni, a települési hulladékgazdálkodási rendszerének fejlesztését ezen fejlesztés útján kívánja megvalósítani, melyre tekintettel az ezzel kapcsolatban a polgármester által tett nyilatkozatot jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Attila Gyula polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

- 1./ Nagy Attila Gyula polgármester
- 2./ Dr. Borbás Zsuzsanna jegyző
- 3./ Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás
- 4./ Irattár

b)Csatlakozás a Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat!” felhíváshoz
(az előterjesztés Nagy Attila Gyula polgármester szóbeli előterjesztése alapján történik)

Nagy Attila Gyula polgármester: Szita Károly a megyei jogú városok szövetségének elnöke kéréssel fordult a települési önkormányzatok felé – az önkormányzatok csatlakozzanak ahhoz a

felhíváshoz, mely szerint ne engedjék, hogy a Soros György által támogatott civil szervezetek irodákat nyithassanak Magyarországon területén. E civil szervezetek valóban el kezdtek mozgolódni a településeken, megjelenésük előbb-utóbb várható a legtöbb helyen.

Szita Károly küldött egy határozat-mintát, melyet ismertet:

„Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívásról szóló szóbeli előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1. Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja a Soros-tervet, és azt, hogy Üllés Nagyközségben bevándorlósszervező irodát működtessenek.*
- 2. Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a településekre komoly fenyegetést jelentő tömeges betelepítés miatt felkéri Magyarország Kormányát, hogy ha kell, jogszabályokkal lépjen fel a Soros-terv és a bevándorlósszervező Soros-szervezetek ellen.”*

Juhász Attila alpolgármester: hol vannak bevándorlás-szervező irodák?

Nagy Attila Gyula polgármester: Pécsen, Debrecenben, Szegeden, Budapesten. Azt, hogy kisebb településeken lesz-e, nem tudja, az ismertett határozati javaslat egy általános kiáltvány.

Dudás János képviselő: ő szeretne élni az Alaptörvény által biztosított állampolgári jogaival, mely a vélemény-nyilvánítási szabadság és a szólásszabadság.

Visszaülne a Károlyi korszakra. Magyarország ekkor rálépett egy útra, a marxizmus-leninizmus útjára. Onnantól kezdve napjainkig az összes regnáló pártról, miniszterről, Kormányról az utókor mindig bebizonyította azt, hogy amit ők tettek az nem volt jó, az hazug volt. Tanítottak velük egy történelmet, amiről később bebizonyosodott, hogy hazug. Ő már nem fogja megérni azt az időt, amikor be fog bizonyosodni az, hogy a jelenlegi Kormány Soros mizériája hazug. A politika mai részt vevői, de az elmúlt idők politikai résztvevői is azt állítják, állították, hogy a saját politikusaik által kijelentett vélemények, az általuk gerjesztett nézetek valóságok, „szentek”. Ő, 65 évesként már nem tud hinni politikusnak. Talán 1-2 személy csupán az, akit ki tudna ragadni a politikusok közül, aki iránt bizalommal tudna lenni. Számára egy hiteles ember, egy korábbi politikus Klebelsberg Kuno volt.

A jelenleg regnáló hatalomban nincs sem párt, sem politikus, aki előtte hiteles lenne. Az ő naiv felfogása alapján kimeri jelenteni, hogy a most regnáló pártok alapjai a 100 évvel ezelőtt lerakott marxizmus-leninizmus vázára vannak felépítve. A külső „homlokzat” egyik nap ilyen színű, a másik nap más milyen. Mi az alap? A hatalom bármilyen módon történő megszerzése.

Most ő, mint állampolgár támogasson egy általa nem ismert tervet, amelynek létezését nincs bebizonyítva. Csak egy A/4-es lapot lobogtat a Kormány Soros terv gyanánt. Ő emögött a lépések mögött sokkal több, és durvább dolgokat vél felfedezni, de ez nyilván már összeesküvés elmélet. Számára a nemzeti konzultációban feltett kérdések megfoghatatlanok.

Azt szokták mondani: „hinni csak a templomban lehet”. Sajnos ma már a templomban is csak fenntartásokkal lehet hinni, mert a politika néhány évvel ezelőtt betette a lábát a templomba. Számára akkor omlott össze a templom szentsége, amikor Üllésen Dr. Papp Lajos professzor templomban tartott előadása után az új templom udvarát Magyar Gárda bakancsok taposták.

Szita Károly polgármester úr nézőpontját neki el kellene hinni, de nem tudja elhinni. Nem látja mögötte csak azt az érdeket, amit a pártideológia diktál, és ez a hatalom mindenáron történő megtartása, félretéve minden erkölcsi és egyéb alapjogot és alap szabályt. A polgármester saját honfitársait lenyomva, ledegradálva tör előre egy politikai ideológia mentén, azért, hogy a hatalmat megőrizze. Mi van a hatalom mögött? Iszonyatos mennyiségű pénz.

Igen van veszély. Soros György, ha akarja Magyarországot le tudja törölni a gazdasági térképről. Soros György nem a magyar Kormányt tekinti a támogatások tekintetében kedvezményezettnek, hanem a magyar népet. A magyar népet, mint lakosokat nem akarja „lesöpörni”. A hatalma meg lenne rá, veszélye van Soros Györgynek – ezt nem vitatja. Azt vitatja – és itt utalna az Európai Parlament egyik magyar képviselőnek a nyilatkozatára -, hogy a Parlament sem tud olyan Sorosterről, amiről ez a „történet” szól. A jelenlegi helyzet mögött egyetlen dolog van, a hatalom minél hosszabb időre történő, minél nagyobb elismerést váró befagyasztása. Hatalom, hatalmi arrogancia, és iszonyatos mennyiségű pénz.

Ő a maga részéről az előterjesztéssel kapcsolatosan úgy nyilvánít véleményt, hogy tartózkodni kíván a szavazásnál. Amit jegyzőkönyvbe mondott, azért pedig vállalja a felelősséget.

Nagy Attila Gyula polgármester: tiszteletben tartja a képviselő véleményét. Azt azért elmondja, ha valaki kíváncsi arra, hogy mit tervez Soros György, akkor nézze meg az üzletember saját honlapját. Ő megnézte, egyszerű google fordítóval le lehet fordítani az angol szöveget. Soros György egyértelműen kimondja, hogy mit szeretne Magyarországon és mit szeretne Európában. Erről nem nyitna vitát. Azt is tudja, hogy ennek a jelentősége valahol a politikában megvan, viszont valóban vannak olyan szervezetek, amelyek arra vannak predesztinálva, azért vannak pénzelve, hogy általuk adjanak pénzt a migránsoknak, buzdítva őket arra, hogy dobják el az útleveleiket, személyazonosító igazolványaikat még a határ előtt. Akik, ezt a helyzetet a legjobbak ismerik, azok a déli határmenti települések polgármesterei, ők beszéltek is a migránsokkal. Soros György közvetlenül nem találkozik a migránsokkal, de hogy ő fizeti ezeket a migráns segítő szervezeteket, az be is bizonyosodott. Az ismertett előterjesztés elfogadását javasolja, de a képviselő úr aggályait megérti.

Kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, úgy javasolja az ismertett határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra bocsát.

A Képviselőtestület a javaslattal 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás szavazattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza:

4/2018. (I. 18.) önkormányzati határozat

Tárgy: Csatlakozás a „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhíváshoz

H A T Á R O Z A T

Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat**” felhívásról szóló szóbeli előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja a Soros-tervet, és azt, hogy Üllés Nagyközségben bevándorlásszervező irodát működtessenek.
2. Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a településekre komoly fenyegetést jelentő tömeges betelepítés miatt felkéri Magyarország Kormányát, hogy ha kell, jogszabályokkal lépjen fel a Soros-terv és a bevándorlásszervező Soros-szervezetek ellen.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Attila Gyula polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Nagy Attila Gyula polgármester
2. Dr. Borbás Zsuzsanna jegyző
3. Magyarország Kormánya
4. Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: kérdés, észrevétel van-e még a nyílt ülés keretében?

Dudás János képviselő: a fűrt kutak kérdését szeretné szóba hozni. Ez a téma igencsak olyan téma, amelyben illik és kell is képviselni az üllési választópolgárokat, minden egyes ingatlanulajdonost, minden olyan termelőt, amely öntözésre használ létesítményt. Közel másfél éve már annak, amikor felhívták a MAGOSZ figyelmét, hogy az akkor hatályos jogszabály végrehajthatatlan, ezt a jegyzők is megerősítették. A gazdák képviselőjében, kamarai küldöttként is kötelességének érezte képviselni azt a tényt, hogy a jogszabály a már meglévő kutak vonatkozásában kivitelezhetetlen. Ezt követően jöttek sorban a politikai ígéretek. Ha jól tudja, a miniszterelnök úr is szintén mellé állt a dolognak. A kamarai választások után egy igen vehemens, érdekes „történet” jött elő, ahol az illetékesek azt a véleményt formálták meg, hogy a helyzetet meg kell oldani, az a következő plenáris ülésen „rendbe lesz téve”. Azt, hogy minden rendben van, meg is erősítették. Most szembesültek azzal a dologgal, hogy nemhogy moratórium van, hanem visszaállt az eredeti 2015-ös állapot. Nemhogy enyhítettek volna a gazdák várható terhein, hanem az úgymond illegális kutak esetében még szigorodott is az előírás. Számára újra bebizonyosodott, hogy a jogszabály, akire vonatkozott volna - a kiskertesek, a tanyatulajdonosok, a kertés ház tulajdonosok csoportja - országosan többmillió egységet tesznek ki. Őket „hátra döfték”. Hátra döfték az összes zöldség-gyümölcs, szabad-, és szántóföldi gazdálkodót. 2019. január 1-jétől „Damoklész kardja” – a 300.000 Ft-tól az 1.000.000 Ft-ig történő büntetés - újra ugyanúgy ott fog lebegni a fejük felett. Ezen emberek 90 %-a nem fogja tudni kifizetni a büntetését, ez biztos. Ha nem tudja, mi történik? Lefoglalnak. Mit foglalnak le? Amilyük van. Jelenleg egy falba ütköztek, nem tudnak hova fordulni. Miért nem tudnak? Mert félnek. Mitől félnek? Amit a környezetünkben észlelnek, látnak – a vásárhelyi eseményektől kezdve szegedi dolgokig. Attól, hogy nem mondják ki, sejtik, hogy történik.

Nagy Attila Gyula polgármester: várjuk ki a dolgok végkimenetelét. Valóban nem történt még kútügyben kézzel fogható lépés. A február 7-i közmeghallgatás-falugyűlésre meghívta az a település országgyűlési képviselőjét, számoljon be ő ott, mi a helyzet. Eltérő nyilatkozatokat ad ki a szakmai kamara, a politikusok – úgy tűnhet, hogy ezzel a kérdéssel nem foglalkozik senki. Pedig foglalkoznak. Elkészült már a törvény-javaslat, melyet a tavaszi ülészakban fognak majd el. Meg lehet nyugodni, mert nem lesz senki megbüntetve. Nem érti, miért nem áll ki valaki az illetékesek közül, aki a dolgok pozitív menetéről beszámolva. A képviselőnek igaza van, ezzel a késlekedéssel húzzák az emberek „bajuszát”. A politikusok tisztában vannak vele, hogy több millió ember sorsa múlik ezen.

Dudás János képviselő: a helyzet nagyon furcsa. A Parlament foglalkozott a kérdéssel, mert, ha jól tudja, 2018. január 1-jével életbe lépett egy újabb szabályozás.

Nagy Attila Gyula polgármester: a pozitív döntéseket tartalmazó törvénymódosítás elő van készítve, de azóta nem ülésezett a Parlament. Tudja a gazdáknak ez nem elég.

Dudás János képviselő: ő attól fél – és reményei szerint nem így történik majd -, hogy az ezzel kapcsolatos végleges döntést már majd csak a választások után hozzák meg. Tudja, most sok a választással kapcsolatos feladat, de majdnem másfél év állt rendelkezésre. Az ígéretet mindig megkapták. Azt azért látják, hogy ha a Fidesz frakció, a párt, a Kormány valamit akar, azt rövid időn belül keresztül viszik. Utal itt pl. a CEU törvényre, amiben egyik nap javaslattétel történt, másnap már döntöttek is. A Stop Soros intézkedései is gyorsan meg fognak valósulni. Ha valóban úgy van, hogy az említett szervezetek támogatják a migránsokat, gerjesztik a bevándorlási folyamatokat, amiért pénzt kapnak, akkor ezek a szervezetek törvényt sértenek. Ha ezt Magyarország hatóságai tudják, akkor az a dolguk, hogy ezt kezeljék.

Nagy Attila Gyula polgármester: számtalan feljelentés van ezzel kapcsolatban.

Dudás János képviselő: ő csak azt mondja, ha akar valamit Magyarország Kormánya, akkor azt meg tudja oldani. Úgy gondolja, a kútügyet nem akarja megoldani Magyarország Kormánya, mert lobbierdekek vannak mögötte. Úgy tűnik a vízügyi igazgatóságok, hatóságok, akik engedélyezést bonyolítanak, a kutak legalizálásának költségeiből szeretnének „megélni”. Ezért ezek a szervek vehemensen ragaszkodnak az elképzeléseikhez, nem engednek. A büntetésekből és nagyon szép pénzeket, több milliárdot be tudnak szedni. Az számára nem megnyugtató, hogy nem biztos, hogy végrehajtják a jogszabályt.

(Dr. Faragó-Mészáros Judit képviselő 8 óra 40 perckor távozik a tárgyalóteremből)

Nagy Attila Gyula polgármester: megállapítja, 7 képviselőből 4 jelen van, az ülés határozatképes. Ő a közmeghallgatásra hívta B. Nagy László országgyűlési képviselőt, szembesítsék a kialakult helyzettel. Amikor Dudás János először jelezte ezt a történetet, ő azóta „tolja” maga előtt a megoldást keresve, még azt is megemlítve, hogy ezen akár múlhat választási siker is. Ez egy olyan kardinális kérdés, ami az ingatlantulajdonosok 70 %-át érinti. Az, hogy az illetékesek nem állnak ki az emberek elé, neki sem tetszik.

Dudás János képviselő: ő azt várja el a politikustól, hogy felnézessen rá. Ők elvileg kulturált emberek, akiknek el kellene hinnie kellene, de a politikus saját maga cáfol arra, hogy nem mond igazat. Miközben a kereszténység jegyében – leszámítva, hogy hányadik Biblia van érvényben – ő még azt tanulta, hogy a keresztény ember fő bűne a hazugság. Ma ez egy erény, miközben minden a kereszténységről szól. A középkorban a legtöbb esetben a török tiszteletben tartotta a templomot – az emberek odamenekültek – persze ott is voltak kirívó dolgok.

Nagy Attila Gyula polgármester: a török korban a lakosság 80 %-a „eltűnt”.

Dudás János képviselő: a templom az egy szent helynek számított mindig is, ma a templom a politika egyik színtere, mert a hívő ember hitébe belebújt a bolsevizmus. A mai politika nem olyan, mint az amerikai republikános pártpolitika, nem olyan, mint a londoni munkáspárt – ez a Kun Béla által elindított ideológia, mely a mai napig itt fertőzi a közéletet, csak más tükör van, más színe van a falnak. Ma azt látják, hogy a saját honfitársukat tönkreteszik. Miért? A pártideológia miatt, a hatalomért. Saját képviselői asztaluknál tapasztalták, hogy mit művel egy pártideológia. Teljes mértékben tönkretesz az emberi kapcsolatokat, bár el kell ismerni, érzelmi alapon nem lehet politizálni. Megközelíteni a lehetőséget az igazságosságra, és betartani az Alaptörvényt, azt lehetne. Szólásszabadság van. Egyetlen egyszer történt a Fidesz frakcióban, hogy Ángyán professzor úr a Parlamentben másik gombot nyomott, másnap nem volt a frakció tagja, nem volt párt képviselő.

Nagy Attila Gyula polgármester: több ilyen eset van, a frakciófegyelem minden pártnál hasonlóképpen működik – az MSZP-nél és a Jobbiknál is ugyanúgy. A szólásszabadság ebben az értelemben egy igen furcsán megfogalmazható kérdéskör, mert a frakciófegyelemmel diktatórikusabb rendszer nincs. Egy pártnál nem volt nagy a fegyelem, az LMP-nél, szét is esett egy év alatt.

Dudás János képviselő: éltetik öles betűkkel a demokráciát. Annak idején népi demokráciát hirdettek és népköztársaságnak nevezték Magyarországot. A nép „lemaradt” mindkettőről. Hofi Géza dalrészletével fejeznék be mondandóját: „az igazságról lemaradt az „i”. „

Dr. Borbás Zsuzsanna jegyző: december 8-án nyújtották be az Országgyűlésnek a kutas törvényjavaslatot, amely napirendre tűzésre vár. A javaslatban szerepel a 2028. december 31-ig szóló moratórium, a 80 méteres kútmélység és az egyéb feltételek, amiről korábban szó volt. Jelenleg az új Bm rendelet alapján van a dokumentációkra vonatkozó követelmény, pl. 5000 Ft-illetékbélyeg lerovása, kútfúró bevonása stb. Amennyiben ügyfél érdeklődik kutas témában, várakozásra inti őket azzal, hogy várják meg a törvényjavaslat sorsát.

A Képviselőtestület elfogadta a 2018. évre vonatkozó munkatervét, melyben február 2-án szerepel a közmeghallgatás időpontjaként. Ezt az időpontot módosítja egy másik rendezvénnyel történő időponttűközés. A közmeghallgatás-lakossági fórum új időpontja február 7-én 17 óra lesz. Erre az Üllési Körkében is felhívták a figyelmet, de plakátok is készülnek.

Bár van még idő, de felhívja a figyelmet a képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségére, melynek beadási határideje hamarosan lejár.

Nagy Attila Gyula polgármester: kérdés, észrevétel van-e a rendkívüli, nyílt ülés keretében?
Amennyiben nincs, úgy megköszöni a részvételt és az ülést 8 óra 49 perckor bezárja.


Nagy Attila Gyula
polgármester

K.m.f.




Dr. Borbás Zsuzsanna
jegyző

